

10  
17

Fő Tisztelendő és Tisztelendő Tiszpól Úr  
kegyes Urunk és Atyjánk!

Tudván S. Vallásunknak azon helykeresztését, hogy nem mások-  
pen hanem csak az által maradhat állandó, ha Fő Tisztelendő Elöl-  
járóinknak nem csak bősé rendeltetéses teljességük, hanem még vélt  
intésükkel is engedelmességgel kövölünk, de tudván egyvörösminde  
is, hogy az által valót, így folyamodnak Elöljáróink, minő Isten,  
mellet felelnek az ő Gondviselőjökör, a kitnél igazságos kéresek meg  
halgassarván, örömmel teljességek az arisan követendő parancsok,  
lakolnak: így gondolkodással, is borszó reménnyel fogamodunk  
mi mostan is Fő Tisztelendő kegyes Urunk és Atyjánkhoz,  
melynek fogva leg kiforrt intésük is parancsolnak gyánán  
fogjuk teljességek, ha ez igazságos épült ügyünkkel alkalmas,  
lakolása felől bennünk meg győvén, Atyjai kegyes éresek  
velünk parancsolaják - Nem emlíjük ugyan is a múlt éresek,  
Dölte Szent Vallásunk gyakorlatára végen, időtlenesen  
kedvelő Szent Tiszorunkon mennyei háborzamatavolar  
jénvedünk. - El halgassuk hogy mostani, felelő igazsága,  
ja által nyögő Szent Tiszorunk Nyugharadlakolása, miast  
is mely föl kövölően iszák, Nyugharadlakolása, Elöl-  
járóinknak is talán nyakapáigunkról való gondolkodavolar,  
is a mi iszt. kintombóru vallásbeli felelőresek kövölően, egek,  
nek is ki nevezésükkel kellet magunkra vennünk: de ammi  
csak ugyan igaz, bár iszák parancsukon legyen mondva,  
hogy egy ily éresekben lévő gyülekezet mostanabban ammi há-  
nyarara

nyaraszavakat volt kérésre, hogy nekem Szent Péternek  
Érdeme, lelkesítet meg bennünket tovább is a Krisztus fel-  
léte vérséi békességé türelmének maradjon.

Itt is legközelebb, előbb bejárnék meg sem jihen-  
vén, mostan előgato letti Prætorunk J. Szentendrei István  
úrnak, új hadakozás sem fel ellenünk, mind a Nagy Tiszreleki  
Tracium, mind a Vármegye Tiszreleki elős, a mi igazán  
magába oly esemény, hogy ha az illető időbe referálható  
vólna, minden jó véltől elvegyék volna. Itt az  
Érdemei fogállatba lévő Letti Prætorunk paravéleken  
terefettette elő, hogy a külföldi gyermekek nem akarnak fi-  
zessék, holott ide mellett conventionalis levelenél is elő-  
puncsumja egyenesen ki muszáj, a tanításra, a város  
Társaságától egy summába ki adandi fizessék. Itt elmet is  
meg nyereséje, hogy sekervényes úrakon jár, az ott onnan  
is ki sevit, hogy sem a Canonica vizitáció, a hol is a  
mitot illesse volna, sem a Traciuma Gyülekezése ott leünlte,  
hanem el jöveselint úr adra ki paraffán, melyre is a  
Traciuma Gyülekezése, a mávít fel meg halgatasára nélkül, minden  
ki adra az eljövélről jött paraffánolajai, meg pedig az  
effere engedelmességre nére, a ittagivományos Tiszreleki  
modhári jüpat, a mi, igazságos legyen a: vagy nem islet meg  
már. - Mindereken, mivel a vaddó fel, amint hallomuk a Jó  
Tiszreleki Konsistoriumhoz nyújtotta be kérvén, mi is alarans  
den fogamodunk Jó Tiszreleki Urunk, a Székelyek, melyor  
raffon Székely képpen bele sekereni iggyünlte, is azon lenni hog-  
e mi kisiny gyülekezésünke is a rej óhajon békesség képpen al-  
képpen. Itt alarans kérvénk mellett maradjon.

Jó Tiszreleki és Tiszreleki Bispók és  
kegyes Urunk és Székelyek  
Kölsz Aradon 2<sup>ik</sup> Aprilbe 1830<sup>ik</sup> Érté.

aleg alaransábt jüpat  
Pellai Szent és István  
Kölsz György és Szent  
Katalin István  
Jónai Szent mint az  
Kölsz Előjárói.

181  
6

A' Gyvori Ekklézia  
Elöljáróinak Inskripciója